

Korszerű pihenés a Bükk vidékén

Észak-Magyarország tájainak szépsége senki előtt nem lehet titok, évről-évre egyre több kiránduló látogatja meg a Bükk hegység vidékét. A terület folyamatosan fejlődik, a közelmúltban például új turisztikai pihenőhelyeket létesítettek Uppony és Bükkmogyorósd között. A beruházás vissza nem térítendő uniós forrásból valósult meg.

Észak-Magyarország csodáira a statisztikák szerint egyre többen kíváncsiak, ezért fontos, hogy az attrakciók mellett a turisztikai infrastruktúrát is fejlesszük – mondja Dr. Bárdosné Dudás Viktória, a Nyugat Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője.

-Társaságunk kezeli a TOP 1.2.1-16-BO1-2017-00016 azonosítójú, Turisztikai fejlesztés Uppony és Bükkmogyorósd községekben című pályázatot. Az éritett településekkel közös célunk az volt, hogy a környékre látogatók korszerű, jól felszerelt, kényelmes megállópontokon pihenjenek meg kirándulásaik során. A mintegy 73 millió forint uniós támogatásból megvalósuló fejlesztés keretében olyan turisztikai megállópontok jöttek létre, amelyek a gyalogosan túrázók, a kerékpáros turisták, a gépjárművel, vagy akár lovon érkező látogatók számára is pihenési, felfrissülési, étkezési-és szabadidő-eltöltési lehetőséget kínálnak.

A fejlesztés a Szarvaskő-Putnok közötti kedvelt túraszakaszhoz kapcsolódik, Upponyon pedig az Országos Kékkör teljesítését igazoló pecsételési pont is található. Bükkmogyorósdon szabadtéri kemence és bográcsozó is várja a turistákat. A szalonnasütő helyek illetve a bogrács állványok a hosszabb tartózkodási időt is kiszolgálják, és a vándortáborok napközbeni étkezési helyeül is szolgálnak.

-A könnyen megközelíthető szolgáltatópontokon mosdók, pelenkázó, tusoló és teakonyha is szolgálja turisták kényelmét. A csomópontokban szalonnasütőket és kerékpártárolókat is kialakítottak, amelyek akár lovak elhelyezésére is alkalmasak. – sorolja a projektmenedzsment cég ügyvezetője.

A pihenőhelyekről jól megközelíthetők a környék látnivalói- a Lázberci víztározó, az Upponyi szoros, a Damasa szakadék, vagy akár az Upponyi kőfülkék is. Ezek mindegyike felejthetetlen élményeket kínál a turistáknak.

-A pihenőpontok és infrastruktúrájuk kínálata mind az aktív turizmust kedvelők, mind a családi látogatók, vagy pedig a kulturális programokat keresők igényeit kielégítik. A cél, hogy minél többen felfedezzék az Észak-Magyarországban rejlő természeti adottságokat, a kulturális értékeket, a néprajzi hagyományokat, gyógyvizeket, vagy akár a híres szőlő-és borkultúrát, az élményeket pedig olyan pihenési és felfrissülési lehetőségek egészítsék ki, amelyek teljessé teszik a zavartalan kikapcsolódást. -tette hozzá Dr. Bárdosné Dudás Viktória